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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 29 SETTEMBRE 2009, N. 149 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giacomo Bugaro 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 148 del 25 settembre 2009, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni, pone in 

votazione, come concordato alla riunione dei Presidenti dei Gruppi, l’iscrizione d’urgenza e la 

trattazione della mozione n. 368. L'Assemblea legislativa approva. Dà, quindi, la parola 

sull’ordine dei lavori al consigliere D’Anna (evidenzia il problema del dragaggio dei porti di 

Pesaro, Fano e Senigallia), passa, poi, alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che 

reca: 

e INTERROGAZIONE N. 1213 del consigliere Altomeni “Lavori di asfaltatura della 

pista dell’aeroporto di Fano”. 

Risponde 1’ Assessore Rocchi. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni.    
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e INTERROGAZIONE N. 1295 del consigliere Brini “Concessione di sussidi 

straordinari assistenziali una tantum a fondo perduto alle famiglie in difficoltà 

economica e/o soggetti in situazione di particolare fragilità sociale”. 

Risponde |’ Assessore Benatti. 

Replica l’interrogante consigliere Brini. 

e INTERROGAZIONE N. 1290 del consigliere D’Anna “Mancato inserimento di 

alcune associazioni di volontariato nell’albo regionale delle associazioni”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna. 

e INTERROGAZIONE N. 1231 del consigliere Viventi “Problematiche relative alla 

ristrutturazione della Telecom Italia S.p.a.”. i 

Risponde 1’ Assessore Badiali. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

e INTERROGAZIONE N. 1286 del consigliere Giannotti “Situazione foce fiume 

Genica”. 

Risponde l’ Assessore Carrabs. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 269, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Disciplina regionale in materia di gestione integrata dei rifiuti e 

bonifica dei siti inquinati”,    
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Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Comi (chiede di rinviare la trattazione della 

p.d.l. alla prossima seduta assemblea), pone in votazione al richiesta di rinvio della proposta di 

legge n. 269 unitamente alla proposta di atto amministrativo n. 7. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

L’ Assemblea legislativa approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 126 ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Modifica del piano finanziario del programma operativo 

- regionale “Competitività regionale e occupazione” Fondo europeo di sviluppo 

regionale approvato dalla Commissione europea con decisione N. C (2007) 

3986/2007”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Binci e al relatore di minoranza consigliere Brini, 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 

L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n. 126, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

e ELEZIONE DEL REVISORE UNICO DELL’IMMOBILIARE REGIONE 

MARCHE — IRMA S.R.L. 

(legge regionale 9 dicembre 2005, n. 29, articolo 3, lettera c) 

II Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS    
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Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che l'Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 27 

SCHEDE VALIDE N. 13 

SCHEDE BIANCHE N. ll 

SCHEDE NULLE N. 3 

Ha ricevuto voti: 

Buzzo Lorenzo N. 13 

Il Presidente proclama eletto revisore unico dell’Immobiliare Regione Marche — IRMA S.r.l. 

il dr. Lorenzo Buzzo. 

e SOSTITUZIONE DI UN RAPPRESENTANTE NEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE DELLA COOPERATIVA ARTIGIANA DI GARANZIA 

“METAURENSE” DI FANO. 

(articolo 35 Statuto Ente) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che 1° Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l'esito: 

VOTANTI N. 29 

SCHEDE VALIDE N. 18 

SCHEDE BIANCHE N. 11 

SCHEDE NULLE N. 0 

Ha ricevuto voti: 

Palma Ileno N. 18 

Il Presidente proclama eletto rappresentante nel Consiglio di amministrazione della 

Cooperativa artigiana di garanzia “Metaurense” di Fano, il rag. Ileno Palma.    
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 
dell’ Assemblea, che reca: i 

e MOZIONE N, 368 ad iniziativa dei consiglieri Procaccini, Pistarelli, Comi, Brandoni, 
Viventi, Lippi, D’Isidoro, Massi, Ricci e Brini “Vertenza Poltrona Frau. Sostegno alla 
posizione della R.S,U. e dei lavoratori”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale dà la parola ai consiglieri Pistarelli, Procaccini, Massi, Comi, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANT. ORI) 
D°Anna, Brandoni, Brini, D’Isidoro e al Presidente della Giunta Spacca, 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. L'Assemblea legislativa 
approva all’unanimità la mozione n. 368, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 335 dei consiglieri Lippi e Comi “Ricostruzione post-terremoto del 
settembre 1997. Situazione di degrado dei beni culturali, degli edifici pubblici e 
privati danneggiati”; 

e MOZIONE N. 342 del consigliere Lippi “Sicurezza costruzioni antisismiche: 
certificazioni qualità e tracciabilità materiali inerti per composizione calcestruzzi e 
malte per edilizia e verifica del patrimonio edilizio pubblico”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del RI.) 
Discussione generale i 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al consi gliere 
Lippi. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 
Interviene il consigliere Comi. 

Conclusa ia discussione generale, il Presidente pone in votazione la mozione n. 335. 
L’Assemblea legislativa approva all’unanimità la mozione allegata al presente processo verbale.    
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Pone quindi in votazione la mozione n. 342, con il relativo emendamento a firma del consigliere 

Lippi. L'Assemblea legislativa approva all’unanimità la mozione emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 12,40. 

IL PRESIDENTE 

Rafifaefe BricciarelN 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michgle Altoment 

GiacomoBugaro 

ne
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